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Institut für HumangenetikInstitut für Humangenetik

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Innenstadt EINSTIEGSDATUM 15.07.2025

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST 07.06.2025

EINRICHTUNG Institut für Humangenetik REFERENZ-NR. 2025-K-0205

BEREICH Humangenetik

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Zur Verstärkung unseres Teams am Institut für Humangenetik suchen wir zum 15.07.2025 oder später einen Arzt in

Weiterbildung zum Facharzt für Humangenetik.

Ihre Aufgaben umfassen:

Ärztliche Betreuung von ambulanten Patienten sowie konsiliarische Betreuung stationärer Patienten in einer

universitären Klinik der Maximalversorgung

Rotation innerhalb des Instituts zur Erlangung der Weiterbildungsinhalte zum Facharzt für Humangenetik

(Abteilung für Zytogenetik und Abteilung für Molekulargenetik)

Interdisziplinäre Zusammenarbeit mit Medizinern aller Fachrichtungen sowie mit Wissenschaftlern und

technischem Personal

Mitarbeit in der Lehre sowie Einbindung in bereits am Institut bestehende Forschungsprojekte

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Abgeschlossenes Hochschulstudium der Humanmedizin sowie Approbation als Arzt

Erfolgreich abgeschlossenes Promotionsverfahren von Vorteil

Strukturierte und zuverlässige Arbeitsweise

Ausgeprägte Team- und Kommunikationsfähigkeit

Hohes klinisches und wissenschaftliches Engagement

Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Sie erwartet eine abwechslungsreiche und fachlich anspruchsvolle Tätigkeit an modern ausgestatteten

Arbeitsplätzen.

Sie erhalten eine umfassende Einarbeitung durch erfahrene und qualifizierte Kolleginnen und Kollegen, zudem

liegt eine Weiterbildungsermächtigung für 48 Monate vor.

Sie arbeiten mitten in München, mit sehr guter Erreichbarkeit durch öffentliche Verkehrsmittel und profitieren

von einer Vergünstigung durch das Job-Ticket.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-Ärzte)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Prof. Dr.med. Höfele, Julia 

089 4400 53683

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/5f158365de4ed698

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://referral-portal-staging.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/assistenzarzt-in-weiterbildung-fur-humangenetik/5f158365de4ed698
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce

	Ihr Aufgabenbereich
	Unsere Anforderungen
	Unser Angebot
	Bewerbungsformat

